

前8个月国有企业利润同比降12.8%

□新华社北京9月17日电(记者徐蕊 韩洁)

财政部17日公布的数据显示,今年前8个月,全国国有及国有控股企业营业总收入增幅放缓,成本费用总额增幅连续7个月高于营业总收入增幅,实现利润仍处于下降区间。1至8月,国有企业累计实现利润同比下降12.8%。

数据显示,1至8月,国有企业累计实现营业总收入267945.8亿元,同比增长9.7%,8月比7月环比

增长0.8%。其中,中央企业累计实现营业总收入165252.9亿元,同比增长9.3%,8月比7月环比增长2.7%。地方国有企业累计实现营业总收入102692.9亿元,同比增长10.3%,8月比7月环比下降2.1%。

实现利润方面,前8个月,国有企业累计实现利润总额13790.9亿元,8月比7月环比增长1.1%。其中,中央企业累计实现利润总额9542.3亿元,同比下降9.4%,8月比7月环比下降1%。地方国有企业累计实现利

润总额4248.6亿元,同比下降19.6%,8月比7月环比增长7%。

应缴税费方面,1至8月,国有企业应缴税费21963.2亿元,同比增长5.7%,8月比7月环比增长5.7%。中央企业累计应缴税费16683.6亿元,同比增长7.1%。地方国有企业累计应缴税费5279.6亿元,同比增长1.3%。

盈利能力方面,1至8月,国有企业成本费用总额为255922.1亿元,同比增长11.5%。其中,营业成本同比增长11.2%,销售费

用、管理费用、财务费用同比分别增长13.2%、9.3%和38.7%。销售净利率为3.8%,比去年同期下降1.1个百分点。净资产收益率为3.9%,比去年同期下降1.2个百分点。成本费用利润率为5.4%,比去年同期下降1.5个百分点。

从主要行业来看,1至8月,实现利润同比增幅较大的行业为烟草行业、电力行业、汽车行业、电子行业等,实现利润同比下降较大的行业为化工行业、有色行业、交通行业、建材行业、石化行业等。

湄公河惨案主犯糯康等20日受审

□新华社昆明9月17日电

记者17日从昆明市中级人民法院获悉,震惊中外的湄公河“10·5”惨案将于9月20日上午9时30分在该院公开开庭审理。此前,昆明市人民检察院对糯康、桑康、依莱、扎西卡、扎波、扎拖波6名被告人分别以涉嫌故意杀人罪、运输毒品罪、绑架罪、劫持船只罪依法向昆明市中级人民法院提起公诉。

2011年10月5日,两艘中国商贸船只在湄公河“金三角”地区水域遭劫持,13名中国籍船员在湄公河泰国水域被枪杀。案件发生后,中老缅泰四国警方很快查明,湄公河“金三角”地区特大武装贩毒集团首犯糯康及其骨干成员与泰国个别不法军人勾结策划、分工实施了“10·5”惨案。此后,中老缅泰四国执法部门组织了多次围捕行动,成功抓获了糯康、桑康、依莱、扎西卡、扎波、扎拖波等主要犯罪嫌疑人。

去年中国出国留学人数居世界首位

□新华社北京9月17日电

社会科学文献出版社17日在北京发布的《国际人才蓝皮书:中国留学发展报告》显示,2011年中国出国留学人数达33.97万,占全球总数的14%,居世界第一。

蓝皮书说,值得注意的是,与前些年因成绩不够好担心高考不利而出国读书不同,目前,许多地方的应届高中毕业生,特别是名校“尖子生”放弃高考准备留学的人数激增。

蓝皮书介绍,2010年我国出国留学的高中及以下学历学生人数为7.64万,占当年出国留学总人数的19.8%。2011年,高中生出国学习人数为7.68万,占当年我国总留学人数的22.6%。

天安门广场开搭国庆花坛

正在搭建的天安门广场国庆花坛。

天安门广场国庆花坛于9月16日起搭建,由数十万盆各色鲜花以及焊接的工艺花朵组成的巨型“牡丹”预计25日将“绽放”广场。

新华社记者 罗晓光 摄



中方把美国关税修订法案诉至WTO

□新华社北京9月17日电

17日,中国就美国在关税法修订法案(即GPX法案)中违反世贸规则的错误做法,提出与美国在世贸组织(WTO)争端解决机制下进行磋商。商务部新闻发言人沈丹阳就此发表谈话表示,希望通过世贸争端解决机制的磋商,美方能够改正其错误做法,妥善解决中方

关注。沈丹阳表示,本次争端共涉及24类产品,累计涉案金额72.27亿美元。自2006年美对华发起第一起反补贴调查开始,中方就明确指出美无权对其认定的所谓“非市场经济国家”发起反补贴调查。2011年12月19日,美国联邦巡回上诉法院对非公路用轮胎司法诉讼案的判决再次支持了中

方的主张,认定美商务部在《1930年关税法》下无权对非市场经济国家进行反补贴调查。但遗憾的是,美方不但没有根据法院判决及时改正错误做法,反而在随后不到3个月的时间内迅速通过了《1930年关税法》修订案(案号H.R.4105,即GPX法案),明确授权美商务部可以对非市场经济国家适用反补贴措施,并将适用范围

追溯至2006年11月20日以来发起的所有反补贴调查。

“美方在缺少国内法律依据的情况下,对华发起30余起反补贴调查,随后又通过GPX法案溯及既往地追认这些调查的合法性。这种做法将中国企业置于一个不确定的法律环境,违反了世贸组织在透明度和正当程序等方面的相关规则。”沈丹阳指出。

看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼